
令和６年度 並木公民館運営審議会 議事録

【開催日時】 令和６年７月２０日（土） 午後２時１５分～午後２時５０分

【開催場所】 並木公民館 講座室１号・２号

【出席委員 （会長◎ 副会長〇） 

◎中島 重男  〇梅津 一義  富澤 直敏  江口 隆三  古宮 洋子

緑川 洋行  中川 博太  柳澤 こうこ  岩澤 奈々子  片倉 有紀

古川 九一

【欠席委員】 井上 里美  小川 一美  大家 瞳

【事務局】 坂本館長 中野主査

【傍聴人】 なし

【会議経過】

１ 開 会

  事務局より開催にあたり、委員の出席が過半数を超えていることから、川口市公民館

運営審議会条例第６条第２項の規定により、本会議が成立している旨を報告。

２ 挨 拶

  坂本館長

３ 委員紹介

  事務局より、今年度は委員改選期であり、２年間の任期で新たに委員を選任させて頂

いた旨を説明後、委員の紹介を行った。 

４ 会長及び副会長の選出

  審議会の会長選出は条例により、委員の互選となっているが、本公民館運営審会の会

長選出においては、慣例により、連合町会長が会長に就任していることから、並木連合

町会長の中島委員が会長に選任され、同じく条例により、会長が会議の議長となると定

められていることから、中島会長が議長となり議事進行を行った。 

また、副会長の選出についても条例により、委員の互選となっているが、同じく慣例

により、次期連合町会長の予定町会長が副会長に就任していることから、並木３丁目町

会長の梅津委員が選任された。 

５ 議事録署名人の選出

  議長より、議事録署名人として江口委員、緑川委員を指名し承認された。



６ 議 事

  （１）令和５年度事業報告

    ア. 公民館主催事業
    イ. その他の事業（共催、後援等）
  以上について、事務局が資料に基づき説明、承認された。

  （２）公民館の行政サービス

  以上について、事務局が資料に基づき説明、承認された。

  （３）令和５年度利用実績

  以上について、事務局が資料に基づき説明、承認された。

（４）令和６年度事業計画

    ア. 公民館主催事業
    イ. その他の事業（共催、後援等）
  以上について、事務局が資料に基づき説明、承認された。

７ 運営審議会委員名簿

  事務局より、委員の構成について、資料に基づき説明。

８ その他

  なし

【質疑応答】

 富澤委員  共催事業の「おやこの遊びひろば」はどのようなことを行っているのか。

 事 務 局  公民館の一室を開放し、市内の概ね３歳の子どもと保護者、もうすぐママ

になる方を対象に遊びの場や情報交換の場を提供したり、市子育て支援課が

委託する事業者からの保育士が子育て相談に応じたりしている。

片倉委員  今年度の公民館主催事業の「夏休み親子茶道教室」について、幸並中学校

からの参加申込はどれ位か。

事 務 局  現在のところ、参加申込はない。

 片倉委員  案内のチラシ等があれば、生徒に参加を呼び掛けたい。

 古川委員  今年度の市民大学「スマートフォンの利用講座」の対象者は高齢者か。

 事 務 局  対象者は一般である。



古川委員  スマートフォンについては高齢者や一般向け対象の講座は良く開催されて

いるが、中学生を対象としたスマートフォンの利用の仕方等についても開催

について検討願いたい。

事 務 局 来年度以降検討したい旨、回答。


